
від 08 листопада 2017 року                                                                   № 355-гр

м. Кропивницький

Про звільнення Коновалова  С.Л.
та призначення виконувача обов'язків 
начальника Автомобільної бази 
Кіровоградської обласної ради  

Відповідно  до  рішень  Кіровоградської  обласної  ради  від  29  вересня
2006  року  №  61  “Про  управління  об'єктами  спільної  власності
територіальних  громад  сіл,  селищ  і  міст  області”  (зі  змінами  та
доповненнями)  та  від  27  січня  2015  року  №  706  “Про  затвердження
положення  про  порядок  призначення  на  посади  та  звільнення  з  посад,
укладення  контрактів  з  керівниками  комунальних  підприємств,  закладів,
установ і організацій спільної власності територіальних громад сіл, селищ і
міст Кіровоградської області”:

1.  Звільнити  Коновалова  Сергія  Леонідовича  з  посади  начальника
Автомобільної бази  Кіровоградської обласної ради 08 листопада 2017 року
(останнім  днем  відпустки)  за  власним  бажанням,  пп.  д)  п.  5.2  розділу
5 контракту від 22 серпня 2011 року, укладеного з Коноваловим С.Л., згідно з
п. 8 статті 36 КЗпП України.

Підстава: заява Коновалова С.Л.;
п.  5.6  розділу  5  контракту  від  22  серпня  2011  року,  укладеного  з

Коноваловим С.Л.;
рішення  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  власності  від

10  жовтня  2017  року  №  284  “Про  припинення  Автомобільної  бази
Кіровоградської  обласної  ради  шляхом  її  приєднання  до  обласного
комунального навчально-курсового комбінату “Аграрник”.

2.  Призначити Ткаченка Павла Михайловича виконувачем обов’язків
начальника  Автомобільної  бази  Кіровоградської  обласної  ради з  правом
першого  підпису  фінансово-господарських,  банківських  документів  і
договорів Автомобільної бази Кіровоградської обласної ради з 09 листопада
2017  року  до  прийняття  рішення  щодо  призначення  начальника  даного
підприємства  у  встановленому  порядку,  та  укласти  з  ним  трудову  угоду
(додається). 

Підстава: заява Ткаченка П.М.; 



2

рішення  постійної  комісії  обласної  ради  з  питань  власності  від
07  листопада  2017  року  №  293  “Про  керівника  Автомобільної  бази
Кіровоградської обласної ради”.

3.  Коновалову  Сергію  Леонідовичу в  установленому  порядку  передати
Ткаченку  Павлу  Михайловичу справи  по  управлінню  Автомобільною  базою
Кіровоградської обласної ради.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

 

Голова обласної ради                                                              О.Чорноіваненко


